CENOVÁ NABÍDKA 1312152 (4.12.2013) 
Tvarovka základových pásů TERMO : 
Snížená vnitřní stěna tvarovky o tloušťku podkladního betonu umožňuje potřebné přetažení sítě podkladního betonu na základový pás.  Tvarovkou TERMO zajistíte nejen vlastní bednění nejčastěji používanými betonovými tvárnicemi, nadbednění podkladního betonu (betonové desky), ale zejména zateplení soklu v souladu s tepelně-izolačními požadavky ČSN 730540-2, která je v účinnosti od května 2007, s revizí 11/2011. 

 
Navržené rozměry : 
- (h) ...výška venkovní stěny (extrudovaný polystyrén tl. 200 ...100+100 mm) … 600 mm 

- (h1) ...výška vnitřní stěny (stabilizovaný polystyrén tl.60 mm) … 450 až 500 mm (dle tloušťky podkladního betonu ... 100 až 150 mm) 

- (t) ... celková požadovaná šířky dílce (včetně izolačních stěn) … min.510 mm (nebo dle dohody) 

- (t1)... tloušťka betonového jádra ... 250 až 360 mm (nebo dle dohody) 

 
A.   Nabídka pro obvod RD (v tl. 200 mm) : 
Celkové půdorysné rozměry RD : 11,5 x 8,0 m  
Dle půdorysného tvaru, včetně 4 ks speciálních pravoúhlých již připravených rohových tvárnic vnějších … 28.927,- Kč bez DPH. 

(DPH pro RD ...15%) 

Doprava : 
Doprava – nabídka  Stavomodul (zvýhodněná pro firmy) ... Čebín – místo stavby (dle www.seznam.cz /mapy/nejrychlejší cesta) – úhrada pouze jedné cesty ... Čebín – stavba ... 
Technická pomoc : 
Přes jednoduchost montáže, kterou zvládne svépomocný stavebník, je poskytnuta technická pomoc. Výkres rozmístění základových tvarovek (kladečský výkres), včetně polohy optimálních dořezů je vypracován bezplatně ke každé zakázce. Kromě kladečského výkresu a montážního návodu, lze bezplatně nabídnout účast technika, který místo řidiče dopraví zakázku a na stavbě vysvětlí vše potřebné. 
Cenové porovnání : 
Pokud zohledníte všechny materiálové vstupy stejné kvality a potřebnou pracnost při zhotovení základů - v porovnání s ostatními technologiemi provádění základových konstrukcí – budete velmi příjemně překvapeni výsledkem porovnání. Rychlost provedení je pak další výhodou tvarovek TERMO. Pro blížící se zimní období mají tvarovky další výhodu – beton, po zakrytí z horní strany, v izolačních stěnách nezmrzne. 

 

Věříme, že s našimi výrobky TERMO budete spokojeni, ulehčí Vám přípravu, zrychlí  a zlevní provedení základových konstrukcí. 

 
S pozdravem
